H ocuvvaptnon y=ox- Avaioya mood

Av and 4 KiAd otapvAa yivovtor 1,6 KIMG Kpaoi, Vo GOUTANPHOGETE O TOPaL-
Kato Tivakog Kot vo Ppedet:
a) O tomog mov exEPAlel TV HeTAPANTN Y o€ oyéon Ue T LeETaPAnth X.

Bdapog ctapuiiodv 4 300 6 1200
X
Bdapog kpaciod 1,6 2,8 280
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Me ) Bonfeia Tov wivaka Bpéote Tov Adyo ;— ........... Apa y=.....X

H mponyovpevn oyéon ovoudlete cuvdptnon t@v tocov X Y.

BAémovtog 1o GEOGEBRA cuouminpdote To0g Tivakeg
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T rapatnpeite;

1 1
e Ot ovvdpmnoeig Y= 2 X ,y=- 2 X diépyovion omd 10 onueio ........

o  TipHOpPON £XELTO GYMUAL TOVG; «vnnreeneeeneeenneeanneannnn.
o [0 {0EC TIHEG TOU X, TALY EIVOL. ceevvveeeii e,
e Apa vIapyel GLUUETPIN TOV OVO GLVOPTHCEMY G TPOG ToV d&oval.......

Xpnowononjore o 0e0gebra yia va deite Kar dAiec HopPéc TNG covapTNeNS Y=aX

e opbBokavovikd cvotnua afovev XOY va yapdéete tnv evbeia € mov opilovv Ta
onueia O(0,0) kot A(1,2). Na Bpeite Tov TOTO TNG GLVEAPTNONG TOL EXEL MG YPAPIKT
TapacToon TV evubeia €,

(O]
1
]

=
w
SN
o
=

H yovio o mov oynparilel n evbeia € pe tov aova xy . Zopuninpaote
y_2_ 4 _

Apa==...... , 0 0pOpog ........ ovopdletat ......... g evbeiag

Aoknon: X cvotnpa aE6vov XOY, va yapaéete v gvbeia €1 mov opilovv ta onueio
0(0,0) ko A(3,3) xar va Bpeite:

o) Tnv epantopévn g yoviag mTov oynuotilel n € pe tov dova xy .

B) Tnv yovia.

v) Tov tOmo g cuvaptnong g evbeiog mov opilovv ta onueia O kot A



Ye oo TEPIMTOAT 0VO TOCH AEYOVTaL AVAAOYQL;

Otav o1 Tég Tov £vOg T0600 ToAAATANGIALoVTOL (S101pOVVTAL) LLE KATO10V

ap1OUO TOTE O TIHEG TOV GAROV TTOGOV ..vnvveeneeeaneeennennnn, Le Tov 1010
apopuo.
e mown epimTmon 1 petaAnT) Y eivar avdioyn pog petafAnTg X;
¢ Otav—=.....cvuiu.nn.

Ta mocd pio cuVAPTNONG Y=0X EIVOL TOGE ..o,

3 75 , 5
Ta mocd —— &ivat avaroya pe 0 ———, (68(51’8 — )
10 250 250
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Na BPEBELTO X=u.cuvevereerrecrene

Av amo6 ke 5 Kg ppdovieg yivovtar 3 Kg yopov, tote amd 400 Kg opdovieg
yiveTon yopog mov xet fapoc:

Epotioeig katavonong

Av 1 evbeia pe e&iomon y=aX diépyetar omd 10 onpeio (-9, 54), tote

H ypaoum tapdotaocn tng cuvaptnong y=-3X sivor pia gubeia mov diépyetan
ard 1o onueio (0, -3); AITIOAOYNGTE TNV OTLAVTINGN. e euvveeneeeneeeaneeenaeannnn.
Avo mocd X kot Y Aéyovton avaroya, 6tav ovénbel o éva katd Eva BeTico
appd, 1ote avédvetar kol To GAAO Katd Tov 1010 apBud; ALTIOAOYNOTE TV
001002V Lo P

Av o petafAnt Y eivor avdioyn piag petafAntig X, tote ko n X givot
avaAoYN TG Y; AIKOLOAOYNGTE TNV OTTAVTIOT] GOG. .t enveeenreennnnnnn.

KkaAokapwveg drakomég yia 10 nuépec. Na Bpeite av Ta mood eivon avdioya
Otav KAveL 010Kk0mEG Pe TO 1010 cLVOAKO TGO dtav £0debel 250 evpd/muépa,

Acknosic 1,2.3.4 Tov Bifiiov




